

В самой пьющей стране в Европе (а может, и в мире) задолбал не собственно алкоголизм, на него как-то плевать, задолбала толерантность к алкоголизму.

Непьющий человек вызывает как минимум недоумение, максимум — может по морде получить за «неуважение», если откажется выпить. Человек синячит по-чёрному? Это повод для сожалений. Бедный, несчастный, до чего жизнь довела. Почему вообще пьяные в говно, валяющиеся в грязи алкаши вызывают сожаление вместо осуждения — тема для отдельного разговора.

Пьяный въехал на машине в остановку (сбил пешехода, вставить нужный тип ДТП)? Ну так пьяный же! Состояние алкогольного опьянения — это отягчающее обстоятельство, чтоб вы знали.

Последней каплей для меня стал недавний случай. Еду с братом в трамвае. Стоим, держимся за поручни, в руках пакеты, разговариваем. Сидящее недалеко от нас пьяное тело, упитое до состояния практически трупного окоченения, начинает подавать голос. Игнорирую, продолжаю говорить. Выкрики становятся всё громче, и я понимаю, что он кричит мне. Разобрать смог только «чё ты там». Замолкаю, поворачиваюсь в его сторону и громко говорю:

— Чё ты там вякаешь? Сиди и не дёргайся.

Он замолчал. Встал и выполз на следующей остановке. И тогда я почувствовал тяжёлые взгляды сидящих вокруг. Осуждающие, полные ненависти глаза. А ещё смог расслышать гул обсуждения. О чём говорили? О том, что я негодяй, совсем неадекватный, наехал на человека: он же был пьяный! А если бы он драться полез? Тоже я был бы виноват?

Задолбали, слов нет.

[Read Full Article](#)

